11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.07.2010 22:19:40

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 19.07.2010 14:52:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150685/answer/151251




BeposiTHOCTh 6epeMeHHOCTH paBHa HyJ0. OOpaTtuTech B LIeHTD MIaHUPOBAHUS CEMbH [T PEIIeHUs
Borpoca 0 BPT - BcmoMoraTenbHBIX PEPOAYKTUBHLIX TEXHOJIOTUSX. YIa4H.



